

## 土右旗举行第十一届中国金杏节暨三娘子 旅游文化节



开幕式主席台

第十一届中国金杏节暨三娘子旅游文化节，2019年6月15日到6月21日在土右旗举行。本届旅游文化节上举办观光采摘、传统庙会、祭敖包、旅游产品交流展示、文艺演出等15项活动，受到当地及周边城市游客的欢迎与喜爱。内蒙古敕勒川文化研究会会长伏来旺应邀出席文化节开幕式。

土右旗充分利用民族人文历史和农业生态资源优势，汲取乡土文化精髓，打造特色民俗体验旅游项目，以旅游带动经济，以文化彰显特色，以品牌提升档位。作为土右旗的主打的精品旅游项目，今年

的活动相比往年更加丰富，除文艺演出、大型书画交流笔会、“金杏”品鉴交流展示等常规活动外，增加了多场比赛类项目：第二届“杏花仙子”决赛、“世界旅游小姐”内蒙古赛区走进美岱召展示等异彩纷呈的活动，使旅游节与世界接轨，更具时尚性。另外，本次旅游节植入第“吉祥美岱·开城迎宾”实景展示表演、“宝格达”敖包祭祀活动和“祈福美岱泽佑土右”转召祈福活动，使旅游节更具参与性。

土右旗是敕勒川的核心地区，承载了敕勒川地区极具代表性的文化，是内蒙古地域文化的一张特色名片。充分利用文化优势，与本地民俗演艺、美食文化、产品展销、物资交流等活动结合，通过文旅活动实现以美岱召为核心的“沿山生态休闲一日游”和“红色研学一日游”两条精品线路。近年来，随着旅游项目的增多，土右旗旅游正由“过境地”向“目的地”转变，极大提升了“山水古城寺、休闲敕勒川”的品牌影响力，促进地方经济快速发展。（本刊）